

山洞中苦熬16天 第一批泰国少年足球队队员获救

他们赶上了去俄罗斯看世界杯决赛

泰国12名少年足球队队员和1名教练被困山洞已超半个月。8日晚,其中的4人被首先救出。英国广播公司7月9日报道,泰国周一展开第2波救援,目击者称,第5名少年被救出。泰国皇家海军官员对这一消息予以了确认。包括教练在内,洞内仍有8人待救。
□综合新华社、央视等报道

两个护送一个潜水出洞 一下子救出4个

8日17时45分,两个少年在泰国海军特种部队海豹突击队护送下,安全到达第三救援营地。

稍后,第三个少年也被救出。19时47分,第4位少年到达第三营地。20时,海豹突击队确认,第一批4人全部成功获救出洞,立刻送往医院无菌病室看护。

8日晚洞内氧气水平下降,救援工作暂时中断,剩下的少年足球队成员,等候10到20小时后的下一步救援。

洞口有两架直升机不熄火待命,另外还有13辆救护车。据报道,洞外的医疗团队已训练3天,随时待命。

泰国清莱府尹那荣萨·奥沙他那功说,13名外籍潜水专家和5名泰国海军救援队员参加营救,每个少年由两个潜水员护送,一人在前,一人在后,潜水出洞。

救援在8日早上10时左右正式开始。13个“野猪”少年足球队成员,在清莱山洞被困,已到第16天。“今天是‘上岸日’,男孩子们已准备面对任何挑战……”那荣萨8日上午说。

警方当天清早在洞穴入口处“清场”,用扩音器通知聚集在那里的1000多名记者,“与营救无关人员请立即离开这一区域”。



救援直升机

原认为是“不可能完成的任务” 水位下降 决心下定

出洞路径格外复杂、幽暗、狭窄且暗藏急流,专业潜水员进出一次,也要耗费11个小时。洞穴内有一处积水路段非常狭窄,只容一个人潜水通过,小球员们都没有潜水经验,多人不会游泳。

洞穴潜水员本·雷梅南茨说,最简单的营救方式是“继续从洞穴中往外抽水”,水位能再下降一米左右,球员们可以穿上救生衣,在救援人员引领下漂出洞穴。但雨季的泰国,频繁降水可能持续到10月。

泰国海豹突击队一直在教小球员们学习潜水,

以便万不得已时,可让他们潜水出洞。

此外,还有从地面钻洞、在洞外寻找别的入口,比如能通往“芭堤雅滩”的裂沟等办法。钻洞钻了100多处,没找到路径;裂沟也没找到。最后的办法是等待雨季结束,那需要三四个月时间。

7日,美国“科技狂人”埃隆·马斯克也派出工程师团队前往救援。他在推特上建议,插入一条尼龙管并“像充气城堡”一样充气,“创造一个水下空气隧道”。水位下降,加上此前的“氧气危机”,救援人员下了决心,以免错失时机。

少年出洞 有什么愿望? “帮父母摆摊”“带我吃烤鸡”

泰国海军救援队7日在社交媒体上公开了受困孩子发出的信息,泛黄的信纸沾满泥污,笔迹潦草,写着“思念”“安好”“不用担心”。

“妈妈您还好吗?我一切都好,帮我向老师问好,爱您。”13岁男孩吉祥请潜入洞中救援的泰国海军向家人捎出了第一封信。

“如果我出洞了,叫裕带我去吃烤鸡。”11岁的查宁说。美联社说,“裕”可能是孩子的亲戚。

“不要给太多作业。”还有一个少年在纸条上写道。在洞外守候多日的家长们的回信多是“不会生你们的气”“好好照顾自己”“我们在洞口等你们”。

“我承诺定会好好照料孩子们,谢谢大家多日的鼓励,我向各位家长道歉。”25岁的足球教练艾格蓬说。教练是这支少年足球队中唯一的成年人,引发了大量

争议。据报道,与外界失联后,教练将携带的食物全部分给孩子们,告诫孩子们只能喝洞壁上的渗水,不要喝洞内浑浊的积水。还引导孩子静坐待援,是孩子们的精神支柱。也有网民指责他不负责任,在雨季带领孩子们冒险进入超过10公里长、从未有人走完全程的山洞。还有报道说,教练可能会遭刑事指控。

一位少年的母亲给教练回信:“我们一点也不生你的气。照顾好你自己。天气很冷,别忘记给自己盖毯子。你们很快就会出来的。”

正在俄罗斯参加世界杯足球赛的各国球队及球员们也在关注救援进展,不少球星发声鼓励:“坚持住!”法新社6日说,国际足联主席詹尼·因凡蒂诺已致信泰国足协,邀请这批小球员救出后赴莫斯科观看7月15日世界杯决赛。

倾盆大雨将至 当机立断救人 否则将错失机会

那荣萨8日说,必须立即采取行动,“我们今天准备就绪,没有其他更好的日子……否则我们将错失机会”。

那荣萨7日说,救援人员从通往球员避险处一条长3.2公里的通道内抽水,以期降低洞穴内水位,“非常成功”。“今天下雨,但水位依然处在令人满意的水平。”

今后几天降雨预计更强,下周最初几天可能会下倾盆大雨。那荣萨说:“这三四天是采取救援方案的最佳时机……如果我们等太久,不知道会灌进多少雨水。”

那荣萨说,洞穴群交错,而特定洞穴本身狭窄,上周几场大雨产生的影响类似“海啸”。他推断,一旦洪水更为凶猛地泛滥,13个受困人员避险的坡地恐怕难以幸免。

“洪水可能淹没他们,空间或许会不足10平方米。”他解释,“最完美的状况是完全没有水,但不可能,那只有12月或1月才会发生”,次优方案是“水位足够低,以便能把他们带出来”。

那荣萨说:“我们正在与时间赛跑……”

“野猪”少年足球队 困在洞中16天

6月23日下午,泰国北部清莱府“野猪”少年足球队13人,结束训练,进入坤南娘农一大溶洞国家公园“窑洞”洞穴群探险。持续降雨,洪水灌入洞穴群,部分洞穴积水水位迅速升高,阻断了他们的退路。

据报道,此处山洞全长超过10公里,是泰国第四长的山洞,洞内地形复杂。“野猪”队员最小11岁,最大16岁;教练25岁。一个母亲发现孩子训练结束后没有回家,报警。搜救人员在“窑洞”洞穴群洞口发现他们留下的背包、鞋、自行车。

除了泰国救援人员,中国、英国、美国、澳大利亚、缅甸、老挝等国,也派出洞穴探考专家和救援队支援,上千名搜救人员,搜寻10天。

7月1日,天气有所好转,洞内积水明显减少。2日,英国退休消防员里克·斯坦顿、信息技术咨询顾问约翰·沃兰森,在洞内地势较高的坡地“芭堤雅滩”,发现了他们。

泰国海豹突击队将食用“能量棒”和电解质等营养物送入洞中。7日,洞内空气含氧量一度跌至15%的危险水平。

肥西建设工程规划公示牌

新都会中心A地块小户型住区:
为提升酒店形象及品质,丰富超高层地标塔楼的业态,绿地集团合肥万峰置业有限公司开发建设的新都会中心A地块G3#、G4#楼项目,拟调整项目业态。项目经县规委会【2018】第6次会议研究原则同意,具体调整如下:

- 1.原G4#楼塔楼5-19层部分由酒店功能调整为普通办公,裙房1、2层由酒店配套调整为商业,4层由酒店配套调整为办公及配套设施,3层保持原酒店宴会厅及配套设施不变。
- 2.原G3#楼(超高层)裙房部分(1层-3层)由商业调整为酒店配套,塔楼30层-43层由办公调整为酒店客房,层高由3.9米调整为3.8米,44层由办公调整为酒店配套,层高由3.9米调整为5.3米。
- 3.此次调整G3#、G4#楼部分功能空间,原G3#、G4#楼单体立面及A地块总平面规划保持不变。

根据《合肥市城乡规划公示规定》要求,现予以公示,周边各单位及住户如对此规划方案有异议,请自公示之日起7个工作日内以书面形式与我局联系,我局将在公示期满后综合分析有关单位及住户的意见,并按有关技术规范规定给予办理规划许可手续。具体规划方案内容可登录肥西县规划局政府信息公开网查询或至现场公示地点(肥西县金寨路与天海路交口西北侧)查看公示附图。咨询电话:68232901 监督电话:68231796 联系人:刘工 书面反馈意见邮寄地址:肥西县规划局法规宣传科 现对以上内容进行公示,详见附件。
肥西规划局
二零一八年七月六日

建设单位:绿地集团合肥万峰置业有限公司
工程名称:新都会中心A地块
工程地点:肥西金寨路与天海路交口
设计单位:华东建筑设计研究院有限公司
项目负责人:廖大洋
联系电话:18955189533

举报监督电话:68231796 规划公示尺寸以标注为准 肥西规划局监制